

**FE DE ERRATAS DE LOS ANEXOS 1 Y 2 DEL DECRETO SUPREMO N° 341-2014-EF**

**DICE:**

**“ANEXO 1  
Transferencia de Partidas: Pliegos Habilitadores**

PLIEGO		2.1	2.2	2.3	2.6	MONTO S/.
(...)						
013	Ministerio de Agricultura	0	0	0	7 637 910	7 637 910
(...)						

**DEBE DECIR:**

**“ANEXO 1  
Transferencia de Partidas: Pliegos Habilitadores**

PLIEGO		2.1	2.2	2.3	2.6	MONTO S/.
(...)						
013	Ministerio de Agricultura <b>y Riego</b>	0	0	0	7 637 910	7 637 910
(...)						

**DICE:**

**“ANEXO 2  
Transferencia de Partidas: Pliegos Habilitados**

PLIEGO		2.1	2.2	2.3	2.4	2.5	2.6	2.8	MONTO S/.
(...)									
010	Dirección Nacional de Inteligencia			4 000 000					4 000 000
(...)									
003	Ministerio de Cultura			546 417					546 417
(...)									

**DEBE DECIR:**

**“ANEXO 2  
Transferencia de Partidas: Pliegos Habilitados**

PLIEGO		2.1	2.2	2.3	2.4	2.5	2.6	2.8	MONTO S/.
(...)									
010	Dirección Nacional de Inteligencia					4 000 000			4 000 000
(...)									
003	Ministerio de Cultura	546 417							546 417
(...)									